

春节临近，航空出行旅客稳步增长

直达机场专线大巴班次增加

本报讯(记者 沈湘伟)1月12日,记者了解到,春节临近,航空出行的旅客稳步增长,镇江城市候机楼增加了直达机场的专线大巴班次,以满足旅客出行需求。据了解,目前航空机票价格多数在五折左右,至除夕当天,机票价格将有所增长,选择航空出行的旅客应提前做好准备,错峰出行。

当天上午9时许,记者在镇江城市候机楼大厅看到,准备乘坐机场专线大巴的旅客有20多人,其中有3个家庭还带着孩子。旅客庄女士告诉记者,这次她与爱人、孩子准备一同回四川老家,她是成都人,爱人是镇江人,女儿才7岁,之前因为疫情,已经两年没有回老家过年了。庄女士表示,目前从南京到成都的机票价格只有1200多元,是全价的一半左右,价格实惠。她表示,这次他们带上了200只N95口罩及相关药品,时刻做好个人防护。

镇江城市候机楼经理濮鸣告诉记者,自1月8日对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”,无论是候机楼还是机场,不再对乘客查验核酸检测阴性证明和健

康码,不再开展“落地检”,不再实施乘客测温。候机楼及机场进一步做好安检区域、餐厅、卫生间等人员聚集的重点公共区域环境清洁消毒和通风换气,加强客流引导、减少人员聚集。目前国内所有航班线路均已开通,南京禄口机场还开通了南京往返香港、澳门地区航线,还有往返日本大阪、新加坡等多条国际航线。

据了解,目前每天从镇江城市候机楼出行的旅客有100多人次,比去年同期有不小的增长,预计一周后,航空出行人数还将增加。目前客流以春节返乡探亲流为主,出行方向主要包括东北、西南及南方的广州、深圳、三亚等城市。其中成都、重庆、昆明、长春、沈阳、深圳、三亚等城市的机票价格都在1000元至1200多元,为全票价格的五折左右,广州的票价为600多元,打四折。预计至除夕,各热点城市的机票价格将大幅增长,其中赴三亚的旅游流将大幅增长。

为了满足航空旅客的出行需求,镇江城市候机楼将镇江至禄口机场的专线大巴往返线路增至22个班次,最早发车班次

为5:00,最晚发车班次为17:00;最早返程班次为9:30,最晚返程班次为21:30。此外,赴常州机场专线大巴班次也有所增加。据了解,除夕至年初五,机场专线大巴仍继续营运,镇江至禄口机场的专线大巴每天为12个班次,赴常州机场专线大巴每天4个班次。

据介绍,春节长假后,航空出行仍将维持“波峰”运行,预计2月底客流将恢复正常。为了方便旅客出行,镇江城市候机楼为旅客提供网上购票服务,旅客可关注“东部机场集团交通出行”公众号——“空地联”,即可在网上办理预购机票、预订班车、办理电子登机牌、航班适时查询等各项服务。

镇江城市候机楼相关负责人提醒旅客,当前出行还需做好常态化防控措施,科学佩戴口罩,保持良好的个人卫生习惯,出现发热等症状建议避免乘坐公共交通工具。有出境计划的旅客出行前务必检查证件有效期、签证签发等材料是否齐全,因国际航班乘机手续相对复杂,建议提前到达机场办理相关手续。

冷空气预计今夜影响我市 最低气温将下降10℃以上



并伴有陆上5—7级、江河湖面6—8级的偏北大风,请注意防范。

未来十天,前期以阴雨天气为主,其中1月14日降水明显,量级可达中等或以上,其余时段以晴到多云天气为主。气温方面,前期气温继续上升,最高气温可达20℃,最低气温达10℃以上,1月13日夜随着强冷空气东移南下,后期最高气温维持在3℃到9℃,最低气温在0℃以下。

具体天气预报:1月13日阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,偏东风3到4级转东北风4到5级阵风6级,最低气温11℃到12℃,最高气温19℃到20℃;1月14日白天阴有中雨,夜里阴有小雨转雨夹雪或小雪,最低气温1℃到2℃,最高气温8℃到9℃;1月15日阴有时有雨夹雪或小雪,最低气温-1℃到-2℃,最高气温1℃左右。

本报讯(记者 朱秋霞)1月12日,我市的天气可谓一日三变,早上阳光明媚,中午太阳开始被云层覆盖,到了傍晚时分,阵雨来袭。但气温继续上升,最高气温达到20.8℃。近日雨水较多,提醒大家出门备好雨具,及时关注天气。

目前北方有一股强冷空气正在东移南下,1月12日14时前锋已达锡林浩特、乌拉特前旗、祁连一线,预计1月13日夜起自北向南影响我市。受其影响,1月14日到15日全市最低气温将下降10℃以上,1月15日早晨最低气温-1℃左右,

节前600多人次参考 镇江海事全力保障船员考试

本报讯(陈志奎 尹卉 刘玉宝)临近春节,船员考试异常火爆。1月3日起,镇江海事局考官们全力保障,连续9天组织开展了18期船员考试,参考总计达到644人次。

“每年的12月底至次年的1月初都是船员考试的高峰期,但受疫情影响,今年考生特别多。”镇江海事局主考官周志华说。

有别于在校考生考试,船员考试直接与上岗就业密切相关。眼看就到春节,考官们为了让船

员们能安心回家过年,合理组织,开展船员考试工作,抓紧安排考务,联系评估人员。由于考场在异地,他们每天上午7点40分就从单位出发,奔赴考场。连续9天,大家一天都没有歇,坚持全天候组织考试。

来自河北邢台的考生刘某表示,由于疫情,本来自己也做好考试延期准备,没想到春节前能考完。“多亏海事,这下不但能回家过年,年后还能申领到证书,不用担心不能上船工作了。”



1月12日,润州区南山街道檀山白龙湖社区联合江苏大学志愿者开展“萌娃绘灯笼知二十四节气”活动,指导小朋友在五彩灯笼上绘制二十四节气的民俗,丰富孩子们寒假生活。
石玉成 摄影报道

公益广告 镇江日报社 宣

不买不放烟花爆竹

呵护你我健康幸福